合肥市城市出入口道路工程
环境影响评价公众参与公告
前  言

合肥市作为省会城市，既是安徽省的政治文化中心，又是经济商业服务中心。随着城市经济的高速发展，城市人口不断膨胀，城市规模逐渐扩大，城市交通与城市经济的矛盾日益突出。

为了缓解这一矛盾，“十一五”开局之年，在“大发展、大建设、大环境”的指导思想下，合肥全面拉开打造现代化城市的序幕。未来的城市空间布局将由单中心向多中心转变，优化城市资源配置，全面提升城市的承载力、凝聚力、辐射力，实现工业立市、县域突破的总体要求，形成“141”（一个主城区、四个组团、一个滨湖新区）的空间发展战略。各组团路网相对独立，组团之间采用快速路和主干道相连。

按照“141”发展战略构建现代化大城市框架的总体要求，合肥市将对城市骨架道路网中的城市组团间和城市过境交通干道逐步落实设计方案，合肥市城市出入口道路工程作为合肥市二环九射快速通道的组成部分，其建设将大大改善合肥骨架路网结构，缓解中心城区日益突出的交通压力，促进西部组团的现代化城市化步伐。

为实现“141“发展战略构建，各项工作包括全市道路网规划、市政规划、金寨路工程设计全面展开。因此，进一步深化、落实二环九射的城市干道交通与城市配套设施的实施显得尤为重要，合肥市城市出入口道路工程的建设也是十分必要的。项目建成后，更加奠定了合肥作为全国公路主枢纽城市的地位。
目前项目建设条件具备，项目设计的工程建设方案合理可行，项目建成后可取的较好的经济效益和社会效益，具有较强的抗风险能力。

根据国务院第253号令《建设项目环境保护管理条例》、《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规规定，合肥市建设投资控股（集团）有限公司于2008年1月24日正式委托安徽省环境科学研究院承担该工程的环境影响评价工作。

根据国家环保总局2006年2月14日发布的环发2006[28号]文《环境影响评价公众参与暂行方法》，建设单位应当在确定了承担环境影响评价工作的环境影响评价机构后7日内就拟建项目的有关情况向公众公告。为此，现特向社会公布《合肥市建设投资控股（集团）有限公司发布合肥市城市出入口道路工程环境影响评价公众参与公告》，以征求公众意见。

1、 项目名称及概要

1.1 拟建项目名称

合肥市城市出入口道路工程。

1.2 拟建项目概要

合肥市城市出入口道路工程作为合肥市二环九射快速通道的组成部分，其建设将大大改善合肥骨架路网结构，缓解中心城区日益突出的交通压力，促进西部组团的现代化城市化步伐。拟建工程包括合安路、合马路、合店路、合白路、合水路、合淮路、合六路七条城市出入口道路，工程71660米，项目总投资约39亿元，拟建工程分析分路段建设。
2. 项目建设单位名称和联系方式

2.1 项目建设单位

合肥市建设投资控股（集团）有限公司。

2.2 联系方式

    公众若需索取本扩建工程的有关补充信息，请与合肥市建设投资控股（集团）有限公司联系，联系方式如下：

联系人：李军
电  话：0551- 2669546     

传  真：0551- 2669549  

E-Mail :hszwzn@sina.com

3. 承担环境影响评价工作的机构名称和联系方式

本工程环境影响评价工作由安徽省环境科学研究院承担，联系方式如下：

联系人：孙雷
电  话：0551-2820032 

传  真：0555-2826767

E-Mail： sunlei551@yahoo.com.cn
4. 评价工作程序和主要工作内容

4.1 评价工作程序

本次环境影响评价工作程序如图1所示。

4.2 主要工作内容

本次环境影响评价的主要工作内容：对拟建工程进行详细的工程分析，分析扩建工程实施过程中废水污染物(COD、NH3-N等)、固体废弃物和噪声排放变化情况，分析项目各类污染物是否达标排放，并选择合适模式预测评价所排放的各类污染物对周围环境的影响程度和范围；从环境角度分析拟建项目选址是否可行；分析拟采用污染防治措施的可行性，最终提出合理、可靠、可行的污物防治措施；并从环保角度给出拟建项目是否可行的明确结论。

5. 征求公众意见的主要事项

征求公众意见的主要事项包括：
(1) 您认为目前居住区环境质量如何？

(2) 你是否了解拟建项目？

(3) 您认为居住区目前存在哪些环境污染？

(4) 您认为目前正在运行的道路工程有无环境问题？

(5) 项目施工期您最担忧的问题是什么？ 

(6) 您认为本项目营运期在哪方面会对环境产生不利影响？

(7) 你认为拟建工程的有益影响体是什么？

(8) 您认为该项目对您的生活将产生何种影响？

(9) 您对拟建项目持何种态度？

(10) 您对拟建项目有何其他意见及建议？

6. 公众提出意见的主要形式

公众若对合肥市城市出入口道路项目提出自己的意见及建议，请按上面公布的联系方式通过电话、传真或E-Mail与合肥市建设投资控股（集团）有限公司或安徽省环境科学研究院联系。

                      合肥市建设投资控股（集团）有限公司
                           安徽省环境科学研究院

                           二OO八年是一月二十四日

图1  评价工作程序
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